

Новогодняя елочка

В преддверии Нового года встает вопрос с новогодней красавицей — ЕЛКОЙ! Каждый год мы покупаем живую елку. Наряжаем, стоит она несколько недель и выбрасываем. А ведь эта елочка росла много лет, прежде чем попала к нам в дом. Если задуматься, то на огромный город приходится целый спиленный лес!

Например во многих европейских странах стали собирать елки после Нового года и Рождества — перерабатывать их. А вот в Москве с 2016 года проходит акция «Елочный круговорот», организованная Департаментом природопользования и охраны окружающей среды - для привлечения внимания горожан к разделению отходов, вторичной переработке и циклической экономике. В 2021 году было 549 точек сбора деревьев и собрано более 52 тысяч деревьев. Все елки перерабатываются в щепу, которая используется на ООПТ (Особо охраняемые природные территории) для обустройства экологических троп. Например, для создания тропы шириной 1 метр и длиной 10-15 метров понадобится около 100 деревьев.



Многие люди, стали покупать искусственную елку. Выбор огромный и она будет радовать не один год, а то и целые поколения.

В наш современный ритм жизни хочется включить все новое, динамичное. Этому может соответствовать елочка сделанная своими руками. При этом использоваться могут различные материалы. Самая необычная елка может быть изготовлена из бросового материала в семейном кругу.



В нашем детском саду проходит ежегодная акция «Елочка, живи!»



